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EK 1 1 JH\—L — | - 1 1 l - 1. 02 Recepcia a pokladria 4,26 4,065 2,7 19.34 m> |Keramicka dlazba Sadrokarton Dreveny strop
5 (OK )1 m{ 800 2880 N 1. 03 Vydajna stravy 2,4 4,065 2,7 10.32 m’ | Keramicka dlazha Sadrokarton Dreveny strop
3( g = = &/ @ ann ﬂr ann JWC 200 - o L 1. 04 Jedalen 9,75 4,065 2,7 39.63 m> |Keramicka dlazba Sadrokartén Dreveny strop
S = b § 1. 05 Chodba 1,22 14,7 2,7 18.37 m*> | Keramicka dlazba Sadrokarton Dreveny strop
a a | 1. 06 Kotolna 1,7 4,065 2,7 6.91m> |Keramicka dlazba Sadrokartén Dreveny strop
N 1. 07WC 2,85 1,6 2,7 6.61 m> Keramicka dlazha Sadrokartén Dreveny strop
1 é LF - s 1. 08 Sprchy 3,9 1,4 2,7 47m? |Keramicka dlazba Sadrokarton Dreveny strop
/ 1.11 H 1.10 d F | 1.09 1 4 d o ‘C,:’ d 1. 09 Satia 3,55 4,065 2,7 155m° | Keramicka dlazba Sadrokartén Dreveny strop
8230 i 930 [ %4 4825 E /: g 3555 1155 &~ 885 1 885 880 N 14710 g o] = g g 1. 10 Kancelaria priprava vyroby 4,82 4,065 2,7 19.61 m2 Drevena podlaha Sadrokarton Dreveny strop
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> § ,% § @@ N — a - 1.06 R 1. 11 Sklad 0,93 4,1 2,7 3.91 m?> Drevena nodlaha Sadrokartén Dreveny strop
4 q 70 = i = H 1. 12WC 2,47 0,85 2,7 1,99m? |Keramicka dlazba Sadrokartén Dreveny strop
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